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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 
Αγαπητοί γονείς,  
Καλό μήνα σε όλους! Το δεύτερο τετράμηνο φτάνει προς το τέλος του. Ήταν πλούσιο σε 

δράσεις και εκδήλώσεις που στόχευαν στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών/μαθητριών 

μας. Οι δράσεις όμως συνεχίζονται! Κρατήστε αυτήν την ανακοίνωση για να την 

συμβουλεύεστε καθημερινά και να είστε ενήμεροι για τις δράσεις μας! 

 

 

Παρασκευή, 

03/04/2025 

 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες Γ΄- Στ΄τάξεων θα έχουν την ευκαιρία να 

έρθουν σε επαφή με το άθλημα του Κρίκετ. Η Κυπριακή Ομοσπονδία 

Κρίκετ, η οποία είναι το Εθνικό Σώμα του Κρίκετ στην Κύπρο και είναι 

μέλος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμου (Κ.Ο.Α.) και του Διεθνούς 

Συμβουλίου Κρίκετ, θα επισκεφθεί το Σχολείο μας και θα παρουσιάσει το 

άθλημα στους μαθητές/στις μαθήτριες. Τα παιδιά με την καθοδήγηση των 

προπονητών θα δοκιμάσουν τις ικανότητές τους στο άθλημα. 

Η δράση αυτή είναι μια από τις δράσεις Φυσικής Αγωγής που έχει 

προγραμματίσει το Σχολείο μας για τη φετινή σχολική χρονιά. Επειδή δεν 

έχουμε μαθήματα Φυσικής Αγωγής την Παρασκευή, παρακαλούνται όλα τα 

παιδιά των τάξεων Γ΄- Στ΄ να προσέλθουν στο σχολείο φορώντας την 

καθημερινή τους στολή και έχοντας τα ρούχα για το μάθημα της Φύσικής 

Αγωγής.  
 

Δευτέρα, 

07/04/2025  

Τρίτη, 08/04/2025 

 

Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του Σχολείου μας θα συλλέγει τρόφιμα 

για ετοιμασία πακέτων αγάπης για οικογένειες τους Σχολείου που 

χρειάζονται τη βοήθεια και τη στήριξή μας. 

Τα παιδιά θα σας αποστείλουν τη δική τους ανακοίνωση για το θέμα, γιατί 

η δράση αυτή πραγματοποιείται μετά από δική τους εισήγηση και ως 

σχολική μονάδα επικροτούμε τέτοιες πρωτοβουλίες.  

 

Τετάρτη, 

09/04/2025 

 

Τα παιδιά των Γ΄, Δ΄, Ε΄και Στ΄τάξεων θα πραγματοποιήσουν την 

εκπαιδευτική και ψυχαγωγική εκδρομή του δευτέρου τετραμήνου. 

Έχετε ήδη ενημερωθεί με λεπτομερή ανακοίνωση για όσα αφορούν την μέρα 

αυτή.  

 

Γ΄τάξη: Επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο της Χοιροκοιτίας 

Δ΄και Στ΄τάξη: Επίσκεψη στην Κοινότητα της Αθηένου (Καλλινίκειο 

Δημοτικό Μουσείο και Οικία Ιερομόναχου Καλλίνικου- Τυροκομείο) 
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Ε΄τάξη: Μουσείο Θάλασσα – Αγία Νάπα: Συμμετοχή σε εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα στον χώρο του Μουσείου 

 

Τετάρτη, 

09/04/2025 

 

Τα παιδιά των Α΄και Β΄τάξεων θα μεταβούν στη Μικρή Εκκλησία της 

Παναγίας Ευαγγελίστριας για παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία και για 

να κοινωνήσουν.  

Μαθητές και μαθήτριες θα προσέλθουν στο σχολείο φορώντας την επίσημη 

στολή τους. Δεν είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στο Μυστήριο της Θείας 

Κοινωνίας. 

Τα μαθήματα της ημέρας θα πραγματοποιηθούν κανονικά για τους μικρούς 

μας μαθητές.  

 

Πέμπτη, 

10/04/2025 

 

Τα παιδιά των Α΄και Β΄τάξεων θα μεταβούν στη Φάρμα Πετρίδη στο Μαρκί 

για την εκπαιδευτική και ψυχαγωγική εκδρομή του δευτέρου τετραμήνου. 

Οι γονείς των παιδιών έχουν ενημερωθεί ήδη με λεπτομερή ανακοίνωση.  

 

 

Πέμπτη, 

10/04/2025 

 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τάξεων Γ΄, Δ΄, Ε΄και Στ΄θα μεταβούν 

στη Μεγάλη Εκκλησία της Παναγίας Ευαγγελίστριας για να 

παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία και να κοινωνήσουν. 

 

Μαθητές και μαθήτριες θα προσέλθουν στο σχολείο φορώντας την επίσημη 

στολή τους. Δεν είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στο Μυστήριο της Θείας 

Κοινωνίας. 

Τα μαθήματα της ημέρας θα πραγματοποιηθούν κανονικά για τους μαθητές 

τις μαθήτριες των μεγάλων τάξεων.  

 

 

Παρασκευή, 

11/04/2025 

Τα Σχολεία θα κλείσουν για τις Πασχαλινές Διακοπές. 

 

Το πρωί θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση. Θα διαβαστεί επιστολή του 

Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου για την  «50η Πορεία Χριστοδούλας».Η 

πορεία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 12/4/2025 στο κέντρο 

Αροδαφνούσα στη Λευκωσία. Μπορείτε να πάρετε πληροφορίες από την 

ιστοσελίδα του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου. 

 

Η σχολική μονάδα θα συμμετέχει με μια συμβολική ενέργεια 

ευαισθητοποίησης των παιδιών για το θέμα του καρκίνου:Θα διοργανώσει 

τη δράση «Φοράω κάτι κίτρινο». Όσα παιδιά θέλουν, μπορούν να φορέσουν 

κάτι κίτρινο: μπλουζάκι, παπούτσια, κορδέλα, καπελάκι.  

Σε όλους τους μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετέχουν, θα σταλεί 

«δίπλωμα εθελοντή» από τον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου.  

 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας θα οργανωθούν ενδοτμηματικές 

δραστηριότητες αφιερωμένες στο Πάσχα με στόχο τα παιδιά θα έρθουν σε 

επαφή με ήθη και έθιμα του Πάσχα, με επίκαιρα κείμενα, πασχαλινά 

παραμύθια και να δημιουργήσουν πασχαλινές κατασκευές  

 

Την τελευταία περίοδο σε κάθε τμήμα θα γίνει η κλήρωση της πασχαλινής 

λίστας. Η δράση αυτή οργανώνεται από τον Σύνδεσμο Γονέων του Σχολείου 

μας. Ο Σύνδεσμός μας θα προσφέρει πασχαλινό δωράκι σε όλα τα παιδιά 

του Σχολείου.  



    

Τρίτη, 

29/04/2025 

Τα παιδιά των Ε΄τάξεων θα παρακολουθήσουν διάλεξη από την 

Επισκέπτρια Υγείας του Σχολείου μας, κυρία Αγγέλα Πέτρου, με θέμα: 

«Αγαπώ την καρδιά μου- Αποφεύγω το κάπνισμα».  

 
 

Ενδιαφέρουν και αυτά:  

• Επιβεβαίωση Εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2025-2026:  

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.), πληροφορεί τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/ριών 

των δημόσιων Δημοτικών Σχολείων (τάξεις Β΄- Στ΄) ότι η επιβεβαίωση των 

εγγραφών, για τη σχολική χρονιά 2025-2026, θα πραγματοποιηθεί από τις 2 μέχρι 

και τις 4 Απριλίου 2025. 

Αν κάποιος γονέας χρειάζεται βοήθεια για να επιβεβαιώσει την εγγραφή του παιδιού 

του, μπορεί να απευθυνθεί στο Σχολείο. 

• Αζήτητα ρούχα, παγουράκια και ταπεράκια: Έχουν μαζευτεί αρκετά σχολικά ρούχα, 

τα οποία ανήκουν σε παιδιά του Σχολείου μας, αλλά δεν τα αναζητούν ποτέ. 

Παρακαλώ, αν σας λείπει κάποιο από τα σχολικά ρούχα του παιδιού σας ή κάποιο 

ταπεράκι ή παγουράκι, να το αναζητήσετε είτε στο δωμάτιο των επιστατριών είτε με 

τη βοήθεια των επιστατριών, να ψάξετε στην αποθήκη δίπλα από την Αίθουσα 

Φυσικών Επιστημών. Μετά το Πάσχα, θα επιλέξουμε από τα αζήτητα ρούχα αυτά 

που είναι σε καλή κατάσταση, θα τα πλύνουμε και θα τα προσφέρουμε σε παιδιά που 

τα έχουν ανάγκη για να τα αξιοποιήσουν την επόμενη σχολική χρονιά. Τα ρούχα που 

δεν είναι σε καλή κατάσταση, θα τα πάρουμε για ανακύκλωση.  

• Τα Σχολεία θα παραμείνουν κλειστά από τις 12/4/2025 μέχρι και τις 28/04/2025. 

Θα περιμένουμε τα παιδιά ξεκούραστα και έτοιμα για την τελική ευθεία λήξης της 

φετινής σχολικής χρονιάς, τη Δευτέρα, 28/4/2025. 

 

Μαρία Δήμο  

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 

 

 

Η διευθύντρια, το εκπαιδευτικό και το βοηθητικο προσωπικό του Δημοτικού 

Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄, σας εύχεται «Καλό Πάσχα» και η Ανάσταση 

του Κυρίου να φέρει φως και αγάπη στις καρδιές μας!!  

 


